
Utazási beszámoló, ISZA 2026. 03. 27–28., Szarvas, Nagy Bence 

Az Ifjú Szakemberek Ankétját 2026. március 27–28-án rendezték meg Szarvason. A 

konferencia a geológia és geofizika szűkebb területeire fókuszált, és összesen több mint 

harminc előadó mutatta be munkáját a két nap folyamán. Az előadók között hazai és külföldi 

résztvevők egyaránt jelen voltak, ami változatossá tette a konferencia tematikáját és hangulatát. 

Az előadások váltakozva magyar és angol nyelven zajlottak, ami a nyelvi gyakorlás 

szempontjából is hasznos volt számomra, mivel kutatásomat bár magyarul adtam elő, a diák 

szövegezése során lefordítottam azokat angolra.  

A konferencia során számos témában hangzottak el előadások: a geotermikus energiával, a 

szénhidrogénkutatással, geofizikai eredményekkel, müondetektorokkal és a különböző 

szedimentológiai kérdésekkel foglalkozó munkák egyaránt helyet kaptak a programban. A 

külföldi előadók aránya magas volt, és az ő megközelítéseik sok esetben eltérő nézőpontot 

hoztak egy-egy ismert problémához. Érdekes volt látni, hogy más intézményekben hogyan 

kezelik a hasonló kérdéseket, és milyen módszertani megoldásokat alkalmaznak. 

A konferencián a "Numerical study of pressure increase behaviour in injection wells in 

stochastically heterogeneous reservoirs" című előadásommal vettem részt. A geotermikus 

visszasajtoló kutak numerikus modellezése Magyarországon szűk kutatási területnek számít, 

ezért különösen fontos volt számomra, hogy szakmai visszajelzést kapjak a munkámról. Az 

előadást követő kérdések és megjegyzések elgondolkodtatók voltak, és segítséget nyújtottak 

abban, hogyan érdemes továbblépni a kutatásban. A zsűri az előadásomat a tNavigator 

különdíjjal jutalmazta.  

A konferencia egyik legfontosabb hozadéka a személyes kapcsolatok kialakítása volt. Az 

előadások közötti szünetekben, illetve az est folyamán lehetőség nyílt hosszabb 

beszélgetésekre is, amelyek sokszor tartalmasabbak voltak a formális keretbeli interakcióknál. 

Egyetemi kutatókkal, doktoranduszokkal és ipari szakemberekkel egyaránt sikerült felvenni a 

kapcsolatot. A külföldi résztvevőkkel folytatott rövid szakmai csere is hasznos volt. 

Összességében elmondható, hogy sok új ismerőst és néhány valódi szakmai kapcsolatot 

sikerült kialakítani a két nap alatt. 

Összességében úgy gondolom, hogy a konferencia hasznos volt mind a kutatásom, mind a 

szakmai fejlődésem szempontjából. A kapott visszajelzések és a kialakult kapcsolatok a munka 

folytatásához egyaránt jól hasznosíthatók. Ezúttal is köszönöm a részvételhez nyújtott 

támogatást. 
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